Пролетарии всех стран, воединяйтесь!

Орган Б.-Маресевского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

№ 19 (1414) Четверг, 12 июля 1945 г. Цена 15 коп.

5-6 июля с. г., в Малом 2. Об увеличении производ- облисполкома тов. В. Е. Педьевочередная XVIII сессия Горь варов широкого потребления. ковского областного Совета депутатов трудящихся. Сессия жета области за 1945 год. обсудила три вопроса:

закона о демобилизации старших возрастов дичного состава

Действующей армии.

1-1994

3. 0 ходе выполнения бюд-

С докладом «О мерах по 1. О мерах по осуществлению осуществлению закона о демобилизации старших возрастов личного состава Действующей ар-

зале Дома Советов состоялась ства и улучшении качества то По второму вопросу повестки дня сессии доложил земеститель председателя облисполкома тов. П. И. Шурыгин, по третьемузаведующий областным ф нансовым отделом тов. Гуляев.

> По всем вопросам сессия привыступил председатель няла соответствующие решения.

# переходе на мирное положение

М. И. Калинин

Советский народ восторженно встретил известие о безоговороч ной капитуляции Германия. И радость обусловлева только тем, что закончилась одна из наиболее трудных и крово пролитных войн, которые когда-либо приходилось вести народам нашей страны, но тут говорило и чувство гордости народа, его сознание того, что в этой борьбе наглядно выявилась мощь нашего государства, способность на рода побеждать все трудности. В процессе войны получили применение в защите государства большие научные достижения советских ученых и изобретате лей, ярко проявилась военная доблесть вашей Красной Армин, искусство ее руководства, умение бороться и побеждать.

Дорого стоила нам эта победа. Теперь даже за рубежом каждый, вто честно расценивает события, видит, что советский народ и его Красная Армия вынесли на своих плечах основную тяжесть борьбы против немцев, против той смертельной опасности для свободы и цивилизации, которую они представляли есбой. И это не пройдет даром, это принесет свои плоды.

В связи с победоносным скончанием войны и переходом Советского Соком на мирное положение перед народами нашей отраны встали новые задачи-в кратчаншие сроки срганизованно планомерно восстановить и двинуть полным ходом хозяйство и культуру в районах, омвших под немецкой оккупацией, под нять благосостояние и культуру

всего нашего народа. Советский Союз спокойно и уверенно вступает в период мирного развития. Верховный Совет СССР принял на своей XII сессии Закон «О демобилиза ции старших возрастов личного состава Действующей Армяи». состава Действующей Армянэ Это — конкретное выражение окончания вейны и, с другой стороны, это закладка первего камия в фундамент всеобщего мера. Советская мирвая политика подкрепляется действенными мирными меропринтиями.

Этим Законом Верховный Совет СССР выразил безграничную любовь, признательность и заботу благодарной социалистаческой Родины о своих сынах-воннах. Закон определел демобильзацию тринадцати старших возрастов личного состава Действующей армии, предусмотрев максималь но организованное ее проведение.

Совершенно справедливо на-чальник Генерального Штаба Красной Армии тов. Антонов указывал, что очередность в демобилизации вызывается необ жодимостью организованного проведения ее. И, действительно, проведение демобилизации яв. Она обязывает местные органы

ляется одной из труднейших и задач, стоящих сложнейших перед военным командованием. Основное здесь в том, что шейся ими работы до ухода в необходимо провести демобили- армию", что, конечно, соответванию таким образом, чтобы ствующим образом отразится и вацию таким образом, чтобы сохранить боеспособность всех частей и подразделений армии:

И на все наши органы власти и учреждения, на все предириятия и организации воздагаются этим законом большие и ответственные обязанности-от них потребуется напряженная работа. Полный услех этого дела в большой степени будет зависеть от организованности и дисцип линированности как самих демо билизуемых, так и тех учреждений и организаций, которые бу дут заниматься их устройством.

Закон от первой до последней статьи выявляет заботу государ ства о демобилизованных, заботу, вполне ими заслуженную.

ва очет государства, пред'являет большие требования к железнодорожному транспорту, который должен быть соответствующим образом подготовлен для того, чтобы демобилизованные могли без задержки двигаться к местам овоего жительства. Эта задача Наркоматом рутей сообщения должна быть выполнена так, чтобы при перевозке демобильзованных было сохранено нормальное железнодорожное движение. Большой и трудной задачей авляется обеспечение демобили-

зованных питанием в пути, что тоже, согласно 4 й статьи Закона. производится за счет государства. Понятно, что требуется немало труда и организационных усилий от лю тей, на которых это будет возложено. Но наша возможностя позволяют твердо рассчитывать, что это дело будет проведено в полном соответствия с требова ниями Закона.

Статья 5 я Закона предписывает обеспечить демобилизуемых пол ной экаперовкой, а, согласно статье бй, им будет выдано вначительное денежное вознаграждение. Последнее особенно хорошо тем, что, благодаря полной обеспеченности в пути, демобилизуемые имеют возможность привезти эти средства домой, а это, конечно, в большой поможет им на первых порах в устройстве у себя дома.

Исключательное политическое и экономическое звачевие имеет статья 7-я Закова. Она дает каждому демобилизуемому воз можность быстро найти свое мирного созидательного труда. хозяйства.

власти в месячный срок устронть демобилизованных на работу "с приобретенного учетом опыта и специальности в Красной Армии, но не ниже выполнявна их зарплате.

Пожалуй, такая статья является единственной в мировом законодательстве, да это и не удивительно, ибо она по плечу лишь законодательству социалистиче

ского государства.

Ответственная задача возложена Законом на местные органы власти по обеспечению демобилизуемых жилой площадью и топливом. Думается, что местаме органы власти должны уже сейчас, не дожидаясь прибытия демобилизованных, подготовить ся к этому, очень велегкому для них делу.

Межно с уверенностью сказать, что как местные исполкомы, ривающая перевску демобили-выполнить статью 8-ю Закова, зуемых до места их жительства обязывающую их волого и правления колхозов билизованным из армин крестья нам в устройстве на работе и обзаведении хозяйством, тем более, что сами колхозы нуждаются в притоко рабочей силы. мужской

Правительство стремится к максимально быстрому хозяйственному устройству демобилизо ванных, возвращающихся в районы бывшей немецкой оккупации, и поэтому ст. ст 9 я и 10 я Закова обязывают мествые органы власти бесплатно отводить демобилизованным лесосеки заготовки строительного материала и давать им ссуды на жилищное строительство. Ясно, что местным органам власти придется сделать немалые усилия для практического претворения в жизнь этих требований Закона.

Принятый XII сессией Верховного Совета СССР Закон «О демобилизации старших возрастов личного состава Действующей Армии» не только непосред ственно обеспечивает демобилизованных теми или иными благами, но и дает политическую линию, указывает местным орга нам власти и правлениям кол хозов на вх обязанность всеми силами и средствами помочь демобилизованным как можно скорее устроиться дома и включиться в мирное строительство.

Не семневаюсь, что возвратившиеся из армии боевые товарищя, прошедшие жестокую школу войны и военного труда, явятся существенным фактор м в дальнейшем развитий нашей промышленности и сельского

(«Правда», 6 июля).

## К 15 июля закончить под'ем паров

8.900 гектаров из 15.000.

Срыв под'ема паров в большей степени падает на машинно тракторные станцаи, ксторые работают ненапряженно, не полнение своих договоров с колтехническим неисправностям, а больше всего по нераспорядительности и неорганизованности руководителей МТС и тракторных бригад. Не случайно, что ежедневно на полях колхозов работает 15-20 тракторов из 73. Ушаковская МТС подняла наров только 1600 гектаров из

и колхозы Никуличского, Чар- низаций, руководителей МТС и гушского, Канинского и другах колхозов сельсоветов. Здесь не используют вать твердые задания на навсем не привлекли к полевым вать и требовать выполнения их. работам крупача рогатый скот.

Наш район преступно от- В ряде сельхозартелей устранстает с под'емом паров. На се. ваются вредные дни передышгодня всизхано под пар лишь ки. Например, в Никулинском колхозе «Красное знамя» 8 ию. ля нинаких работ не было. Председатель колхоза тов: Кузнецов счел нужным раздать дошадей колхозникам для поездборются по настоящему за вы- нать в столь ответственные дни ки на базар. Так могут посту. полнение своих договоров с кол-козами. В обеих МТС, как си-не болеющие душой за выполстема, больше полозины тракто-ров простанвают по различным ских мероприятий. Странно, почему-то этот факт обощла и первичная партийная организация во главе с тов. Епольяновым.

Почти все сроки под'ема паров ушли. Необходино максимальное напряжение всех сил. мобилизация всех возножностей, чтобы преодолеть отставание и к 15 июля закончить под'ом Преступно медленно нашут пары паров. Задачи партийных оргаповседновно полностью тягловую свлу, со- хоте, неотступно контроляро-И. Полевой.

Сенокос проводят организованно

лучшее время косьбы лугов. Как ботает не покладая рук, намноуборку их.

щина. Каждону косцу отведен цева Е. А., Монахова Н. А отдельный луговой участок. За

Члены сельхозартели «Крас- два дня в колхозе скошено и за-ный путиловец», где председате-стоговано сена с площади 26 га. деи тов. Карсанов, не упускают Большинство колхозинкая ра-

только луговые травы зацвели, го перевыполняет устано ленони организованно вышли на ные нормы выработки. 60 летний Зайцев Михаил Григорь-Здесь ежедневно на сенсубор јевич, несмотря на свой преклонке занято не менее 70 человек, ный возраст, задает тон в ра-работают стар и млад. На сене-уборочных работах широко при ных нормы. Хорошо работают меняется индивидуальная сдель- на сенокосе и колховницы Зай-Б. Чекушин.

#### MIU CODBANN FRAQUK PEMONTA KOMOANNOB

Б. Маресенской и Ушаковской пор не привлечены специалисты, МТС по сути дела сорваны все как комбайнеры, машинове ы м государственные сроки ремонта, т. п. В Ушаковской МТС поныкомбайнов и других уборочных не 8 комбайнеров не ремонтимашин Например, Больше-Ма- руют свои машины. Нет 6 ма-ресевская МТС отремонтировала шиноведов в Больше-Мар севтолько 7 комбайнов из 17 имею- ской МТС. В этом по ним щихся, 4 молотилки из 14. Ана- и обслуживаемые колхозы, пологичное положение с ходом ремонта и в Ушаковской МТС. К такам относятся колдозы Характерной особенностью для «Красный металлист», «Завет обенх МТС является то, что там Ильича», «Первый почин» и др. нет большевистского беспокойства за порученное дело, нет хозяйской разворотливости в изыс- леть отставание с ремонтом кании возможных ресурсов и комбайнов и в ближайшее же средств для улучшения ремонта. время привести их в больчю

торые невыслади людей в МТС. Положение нетерпино, пора положить этому конец. Прводо-

К ремонтным работам до сих готовность. В. Михайнов. В Пекшати работают скопом

ми, содержание их в чистоте— Велова И. Ф. Нарушители труодна из важнейших задач каж- довой дисциплины поныле на дого колхоза. Видимо, забывают призваны к порядку. эту задачу в Пекшатском кол-козо «Победа» (председатель дительность труда. Вот пример. колхоза т. Ромашков). Здесь За 9 июля 40 человек скосили больше чем на 60 гентарах только один гентар лугов. Старглушит посовы сорная трава.

прополку не мобилизовано все безусловно, повысило бы темтрудоспособное население. В пы сеноуборочных работ. организации труда отсутствует Беспокоит ли столь трезож-

Тщательный уход ва посева. Варганова Т. Г., Горелова И. Е.,

ший косец Варганова М. В. не Прополочные работы не орга- дает колхозникам индивидуальнизованы по-настоящему, на ных заданий на косьбе, что,

индивидуальная сдельщина, зве- ное положение правление колнья существуют лишь на бума- хоза «Победа», во главе с предге, работают сконом. В артели седателем т. Ромашковым, и отсутствует должная трудовая имеет ди оно чувство ответстдисциплина, на работу выходят венности за руководство коллекпоздно, особенно колхозницы тивным ховяйством? А. Жуков.

## НЕ УЛУСКАТЬ ЛУЧШИЕ СРОКИ ЗАГОТОВКИ КОРМОВ

цветут дуга. Наступил самый силос и колхоз «Революция» ганизацией труда. Почему то дучний период заготовки кор- (председатель т. Маркина). Здесь на косьбе в большинстве слумов. Передовые колхозы (Кар. заложено лишь 50 тонн из 265. чаев отсутствует индивидуальповский «Новый путь», имени 18 партс'езда и другие), не теряя дня, организованно проводят сенокошение и вакладку силоса, уже близки к выполне-

нию плана заготовки кормов.

Однако многие колхозы райэгу истину, преступно медленно ведут работы по заготовке кормов. Сельхозартели Сумароковского, Ляпнинского, Ивковского, колхоз до сих пор не начал преодолено. Каждый колхоз Ушаковского, Зверевского, Чир- силосование кормов. гушского сельсоветов не занимаются закладкой силоса. На-**ЧВАХЧекачник** по заклачке сило- многих колхозах можно об ис-

Буйно растут травы, пышно са на исходе. Плохо закладывает нить только одним-слабой ор

колхозов попрежнему продол делены старшие косцы, не отжает недооценивать силос, не ведены колхозникам для убордобивается закладки возможно ки луговые участки. Только большего количества его. Руко- этим об'ясилется низкая производители Ладыгинского колхоза водительность труда на сено-«Красный пахарь» в нынешнем уборочных работах в колхозе она поныне не уяснили себе году думают включить в выпол- «Победа», где за день 40 ченение плана прошлогодний си- ловек скашивают по 1-2 га. лос. Эта вредная тенденция на- Отставание в заготовке корстолько здесь укоренилась, что нов должно быть немедленно

дит в районе и сеноуборка. кладки силоса. Всю эту работу пример, колхозы имени Чкало- 113 6.100 гектаров дуговых трав необходимо выполнить до убова, «Социализи» еще не при- на сегодня скошено только 1.141 рочной кампании. ступали в силосованию, хотя гв. Низвие темпы сеновоса во

Кое кто из руководителей ная сдельщина. Кое-где не вы-

обязан выполнить установлен. Неудовлетворительно прохо- ный план сенокошения и за-

М. Сиропилева, воотехник райзо.

# План массово-политической работы

Какинской парторганизации на период уборки урожая 1945 года

В мирной обстановке боевой нашей программой являются мудрые слова товараща Сталина, обращенные к народу накануне победы, в день 1-го Мяя 1945 года: «Быстро задечивайте равы, начеженые стране войной, поднимайте еще выше мощь вашего советского государства». Отеюда всю массово-политическую работу в период подготовки и проведения уборки урожая подлинить задачам, вытекающим из перволайского приказа товарища Сталина № 20 и решения XX пленума обкома ВКП(б).

Парторганизация ставит своей задачей: провести жнитво озимых в 10 рабочих дней, яровых-в 15, заскирдовать хлеба не позднее 10 дней после окончания косовицы, начать молотьбу не позднее 5 дней после начала жнитва, одновременно с молотьбой яровых зерновых культур производить обмолот и вытирание семенников клевера и других трав, и закончить эти работы к 10 октября, всю уборку урожая и обмолот жлебов завершить до 10 ноября, сдачу верна государству-к 1 октября, картефоля

и овощей - к 1 неября.

Для успешного выполнения этих задач прогести следующую массово-политическую работу:

1. Привлечь наряду с коммунистами, комсомольцами и интеллигенцией кагитационной работе лучших производственников, сельский актив, участников Великой Отечественной войны. Закрепить агитаторов за звеньями, бригадами, выпуском «боевых листков» и стенгазет, за работой газетных витрин, «Досок почета» и "Досок показателей соцсоревнования", за тракторными и транспортными бригадами, животноводческими фермами, за приемом последних известий по радио.

2. Еженедельно собирать семивар агитаторов с информацией о текущих событиях, решениях партии и правительства, с сбиевом опыта работы. Обсудить на семинаре агитаторов вопрос об организации массово нелитической работы, а также рабочий план колхоза ва период проведения уборки урожая и хлебозаготовок на

1945 год.

3. Работу избы читальни перенести в поле. Ежедневно проводить политические беседы и чички газот, художественной и сельскохозяйственной литературы, знакомить колхозников через агитаторов с последними известиями, не менее двух раз в месяц обслуживать колтовы сельского совета агитбригадой. Агитаторы будут непосредственно участвовать на уборочных

работах и личным примером организовывать колхозников на самоотверженный труд.

4. Развернуть социалистическое соревнование между колхозами, бригадами и звеньями за своевременную и без потерь уборку урожая и выполнение плана заготовох сельхозпродувтов, а между конбайнерами, трактористами, колхозникама и колхознацама — за виполнение и перевыполнение норм выработки на жнитве, молотьбе, вывозке зерна и т. д. Передовикам соревнования вручать красные флажки, популяризировать опыт их работы в стенной и районной печати. Каждый колхоз будет иметь «Доску почета», «Доску показателей соцсоревнования» и газетную витрину. Звеньевым и агитаторам ежедневно после работы проводить в звене короткие производственные совещания. С подведением итогов соцсоревнования за день, руководителям агитгрупп — еженедельно в колхозах. На производственных совещаниях правлений колхозов подводить итоги соцсоревнования бригад и колхозов за неделю.

Установить, что в колхозах стенгазета долж на выходить регулярно — 1 и 15 числа каждого месяца, а «боевой листок» на период уборки-

через день.

5. До 1 августа провести беседы с молотильными и транспортными бригадами, кладовщиками, весовщиками по вопросам борьбы с поте рями на токах и о их роли в обеспечении танный пыльный участок. Не- Позволительно спросить предбыстрой уборки урожая и досрочной сдачи зерва смотря на неоднократные пред- седателя артели т. Емельянова государству.

6. До 25 июля провести беседу с владов чиками, весовщиками, пожарниками, сторожами, на пастьбище в Какинский лес, есть ли у них сколько-нибудь

7. Провести беседы с пионерами и школьниками об их задачах на период уборки урожая, организовать из них отряды по сбору колосьев и отряды юных дозоранков урожая.

8. Систематически проводить беседы с женщинами, стариками и подростками о их роли и задачах в пермод уборочных работ. До 25 июля организаций и руководителей из престарелых колхозников создать комиссии по качеству уборки.

9. Организовать круглосуточное скирдование. 10. Призлечь дополнительно 20 голоз крупно-рогатого скота келхозников на весь период

уборочной кампании.

11. Организовать раскрепление как озимого, так и ярового клива за колхозниками, шире применять ва уборке урожая индивидуальную сдельщину. Сепретарь Какинской парторганизации М. Самсонов

Международный обзор

Последовательная ществлении решений Крымской ций, провадилась. Эти господа слоев населения принесла больских деятелей Польское Прави- относительно того, что происхо- предположения. Дело в том, тельство Нациснального Един- дит в Польше, но шансов на что побеждает тот кандидат, ства признано великими державами.

Признание состоялось несмотря на попытки реакционной части печати помещать этому. Защитники польских фашистов кричали, что до прове дения выборов в Польше долж ны сохранить полномочия Ар цишевский, Рачкевич и Ко. Же «Тайис» подсчитала, что польские экигранты в Дондоне полу-

ная комиссия для наблюдения Кроме того в нескольких окруза зиквидацией «эмигрантского гах выборы состоятся 12 июля. правительства» Польши. Понытка Аримперского и его Ко уст- предсказывать итоги, ибо ино ных и политических советников. ромчься в Приавидии или Кана- гие избиратели голосуют впер-

политика де, чтобы продолжать свою ра- вые (парламент 10 лет не перемандиром. С Арцишевским, ви-

с легкостью отказаться от да шееся с 7 часов утра до 9 ча деньги, прикрываясь официаль известны лишь 25-26 июля, выми полномочиями, они содер- когда закончится подсчет гололоссальный штат всяких послов, подсчета голосов об'ясняется ожиданные кандидатуры. советников и атташе. «Послы и тем, что должны прибыть из-В Англии создана специаль действий на Дальнем Востоке. встречей «Большой гройки». Пре-

Советского правительства в осу боту протиз Об'единенных на избирался), война для ряда конференции о Польше увен- хотели бы помешать возвраще- шие перечены в жизненных чанась успехом. Созданное в нию на родину сотен тысяч условиях. Наконец сама избирезультате Московского сове обманутых солдат, которых они рательная система не позволяет щания польских демократиче- держали в полном наведении сделать какие-либо уверенные успех в этом отношении стано- который получил хотя бы одвится все меньше. Характерно, ним голосом больше любого из что началось разложение рядов своих противников. Так что эмигрантской клики. Ряд вид-возможно такое положение, ных польских генералов, поняв, когда против данного кандидата что в эмиграции больше делать дружно проголосует две трети нечего, они заявили о своем избирателей, но если их голоса переходо на сторону Польского будут разбиты между двумя Правительства Национального другими кандидатами—менее по-Единства. Заявили о желании пулярный вандидат межет пройпродлить полнокочия вернуться в Польшу 4 тысячи ти. Вместе с тем очень не одипонятно. Английская газета польских солдат 2 ой стрелковой наковы избирательные округа. дивизии во главе со своим ко- В крупных промышленных центизбирательный чили от английского правительст- димо, останутся лишь отщепен- может входить до 100 тысяч ва огромную сумму субсидий в об- и и люди потерявшие родину. избирателей и больше. А есть щей сложности 120 милионов Избирательная борьба в Анг-фунтов стерлингев. Конечно, эти лии закончена. 5 июля состоя-польские авантюристы не могли дось годосование, продолжав-сич человек, но этот округ дает в парламент своего депутата. ровых хлебов. На полученные сов вечера. Результаты будут Таким образом представительство неравномерное, и как раз в таких провинциальных округах жали во всех странах мира ко сов Такей длительный процесс могут прейти совершенно не-

По окончании избирательной Обозревателя не решаются многочисленным штатом воен- ского сельсовета. В. Гришанин.

Организуем сбор лекарственных трав

чение дикорастущих полезных отнести Глушенскую, растений, многие школы и дюшевскую, Мало-Полянскую, пионерские дружины организо Больше-Маресевскую и другие вали деятельную заготовку и школы. Пионервожатые этих сбор лекарственных трав. На- школ т. т. Горелова, Мемешкипример, пионеры Итмановской на, Черкунова, Никонова до сих средней школы собрали и сдали пор не мобилизовали пионеров в сухом виде местному мед- и школьников на сбор и загопункту 570 грамиов цветов лан- товку полезных дикорастущих дыша, 16 килограммов дубовой трав, не провели с учащимися коры, около 7 килограммов ро машки. Неплохо собирают ле-вадача пионерских дружин, карственные растения пионеры всех учащихся школ немедля и школьники Красно Нолянской включиться в это важнейшее и Зверевской школ.

ния райкома комсомола и районного отдела народного обравования, отдельные школы не

Учитывая большое дечебное котят заниматься столь благонародно-хозяйственное зна- родным делом. К таким можно беседы о значении этих растений.

мероприятие и 15 июля орга-Однако, несмотря на указа- низованно всем выйти на воскресник по сбору лекарственных растений.

секретарь РК ВЛКСМ.

В колхозе "Ежать" скот не пасут

Никулинского сельсовета, пло-Особенно истощены дойные кохо организован пастбищный ровы, удой их лишь 183 литпериод скота. Все животновод ра на каждую. Имеются случан ческие фермы пасутся вместе и падежа. Только за текущий гол на одном и том же пастьбище, пало три коровы, 4 теленка, которое превратилось в утоп- две лошади. ложения районного земельного и заведующую животноводчеотдела, чтобы скот перегнать скими фермами т. Асафьеву полевыми об'ездчиками об охране урожая и председатель колхоза т. Емелья- хозяйской рачительности о колновышении бдительности. принимает. Даже на фермах не мо напомнить им, что так раорганизована подкорика скота ботать, как они работают сейсорными травами.

В результате здесь почти весь!

Семинар секретарей партагитколлективов

На-днях райком ВКП(б) проных партийных организаций и лективов. Участники семинара пошли в райсберкассу. прослушали доклады о между- Но, к большой нашей неожи-народном положении, о выпол данности, мы ничего там не нении решений XVI пленума могли узнать. Контролер тов. соревнованием среди колхозни- шла. Так и ушли мы ни с чем. ков и работников машинно-трак- Где же проверить выигрыши? торных станций. В. Мишин.

В сельхозартели «Ежать», скот ниже средней упитанности.

час, -преступно.

И. Иванов.

ГДЕ ЖЕ ПРОВЕРИТЬ ВЫИГРЫШИ?

На наши облигации займа Третьей пятилетки (выпуск вел семинар секретарей первич-ных партийных организаций и Чтобы убедиться в правильносруководителей сельских агиткол. ти и получить выигрыши, иы

обкома ВКП(б), об организации Норенкова целый час искала и руководстве социалистическим таблицу выигрышей и не на-

А. Глухова, П. Усова.

U восстановлении отпусков расочим и служащим В связи с окончанием Великой Отечественной вой-

ны Президиум Верховного Совета СССР по представлению Совета Народных Комиссаров СССР постановил восстановить с 1 июля 1945 года очередные и доголнительные отпуска рабочим и служащим, отменные на период военного времени.

Совету Народных Комиссаров ССОР предоставлено право отсрочить предоставление отпусков рабочим и служащим в отдельных отраслях промышленности до конца 1945 года, с тем, чтобы за неиспользованный в связи с этим отпуск в текущем году выплачивалась рабочим и служащим соответствующая денежная ком-(TACC). пенсация.

Извещение

17 июля с. г, в 12 часов дня, созывается очеред-ная сессия районного Совета депутатов трудящихся с повесткой дня:

мерах по осуществлению закона о демобилизации старших возрастов личного состава Действующей армии (докладчик тов. Снетков А. С.); 2. О ходе исполнения бюджета района (доклад-

чик тов. Долотов И. С.);
3. Итоги учебного года и подготовка к новому

учебному году (докладчик тов. Бутурлин М. И); 4. Оргвопросы. На сессию приглашаются депутаты райсовета, председатели сельсоветов, финагенты, директора школ и все заведующие отделами.

Председатель исполнома райсовета А. СНЕТКОВ. Секретарь исполнома райсовета Ф. БУРДАЕВ.

Ответственный редактор И. И. ЯШКОВ.

атташе» занимались шпиона бирательные бюдлетени военно кампании английский премьер- Б-МАРЕСЕВСКОМУ РАЙПРОМКОМБИНАТУ ТРЕБУЮТСЯ жем и антисоветской пропаган- служещих из ряда государств министр Черчиль выехал на плотники, столяра, валяльщики, жестянщики, сапожники, пиль- пиль- дей. Тенерь дело идет к концу. Езропы и из театра военных юг Франции для отдыха перед и пряхам работа предоставляется по месту жительства.

Польчения пряхам работа предоставляется по месту жительства. Предоставляется по месту жительства.

видент США Трумон отплыл на пропал жеребенок рождения 1944 года, рыжий, на лбу корабле в Европу вместе с лысина. Знающих просим сообщить колхозу "Ежать", Низулин-

Типография газеты «Ударник полей», Горьковской области. MI 0 0421. Estas 31. Turem 2700